
                                      TRANZIT JUPITERA IZ ZNAKA STRELCA U ZNAK JARCA 

 

Lagano odbrojavamo sate i velikog Jupitera ispraćamo iz njegovog prirodnog sedišta (znak Strelca). 

Dobroćudni Jupiter je dvanaest meseci boravio u znaku u kom se sjajno oseća. Jupiter u Strelcu je 

kako kažu, svoj na svome. On je predstavnik ovog znaka i takav njegov tranzit doneo je ekspanziju 

optimizma, zadovoljstva i lakoće. Ovo se naročito odnosi na one koji imaju Sunce ili Mesec položen u 

znaku Strelca, tj. na one rodjene sa snažnim pečatom znaka Strelca. Jupiter je darežljiv i deli poklone 

šakom i kapom, a njegov pozitivni uticaj se pojačava ulaskom u znak Strelca, Raka i Riba. Benefit 

njegovog tranzita kroz znak Strelca osetili su vatreni znaci, dok su Devica, Riba i Blizanac zapravo 

doživeli neku vrstu razočarenja. Mnogima je doneo jasnu sliku vezano za razne životne situacije i 

ukazao na svrhu postojanja. Većina je po prvi put otputovala na daleke destinacije koje su poput onih 

iz najlepših snova. Tranzit Jupitera kroz znak Strelca je doneo pobedu istine nad zabludom. Mnoge 

nedoumice su rešene. Jupiter je ovde duplirao sreću svima onima koji je zaslužuju i koji u svom srcu 

nose nepobedivu veru u dobro. Duboki religiozni i filozofski uvidi su takodje pobudjeni ovakvim 

tranzitom. Ovaj Jupiter je bujan i snažan i za njega granice ne postoje..tj. on je taj koji granice širi. 

Trenutno se nalazi na poslednjem stepenu znaka Strelca,  blizu stepena centra Galaksije i priprema se 

da zakorači u potpuno drugačiju atmosferu.. 

 

 3. decembra 2019 u 19h21m,  Jupiter će iz znaka Strelca ući u kameno carstvo Saturna, u znak Jarca i 

tu ostati do 19. decembra 2020 godine. Jarac je znak snažnog determinizma. On jasno postavlja 

granice. Voli kada se pravila poštuju. Ozbiljan je, hladan i nepoverljiv. Ovo je znak skučenosti. Kako je 

Jupiter planeta optimizma i ekspanzije, znak Jarca mu nimalo ne prija. Astrološkim jezikom rečeno, 



Jupiter je u znaku Jarca u “padu“. Ovde je njegovo dejstvo umanjeno. Jupiter u Jarcu je „mršava 

sreća“. Zapravo ovde se i ne računa na sreću, već na odgovoran rad. Naravno, Jupiter je benefična 

planeta i njegov pozitivan uticaj mora da se oseti, ali daleko manje nego što je to bilo dok je 

tranzitirao znak Strelca. Optimističnu atmosferu zameniće melanholična. Odgovornost i kontrola će 

biti pojačani. Rad, red i disciplina su formula kroz koju će Jupiter doneti siguran uspeh. Tokom 

narednih dvanaest meseci ne treba se oslanjati na svoju dobru sreću već na odgovoran i predan rad. 

Jupiter u Jarcu ne donosi  laku zaradu. Svako ko temeljno radi na svojim postignućima imaće podršku 

Jupitera u Jarcu. Ovde se uspeh ne dogadja preko noći! Kako je Saturn još uvek u znaku Jarca 

opstrukcije su i dalje moguće. Uspeh kroz sistemski rad je zagarantovan. Svaka sjajna ideja i vizija 

(Jupiter) mora dobiti svoj konkretni okvir (Saturn) i odatle svoju veliku vrednost. Kako je Jarac znak 

starih ljudi, Jupiter ovde može doneti razne beneficije penzionerima. Jačanje državnog sistema i 

proširenje državnog sektora. Država će staviti akcenat na pomoć najugroženijim delovima 

stanovništva. Izvesno je formiranje novih političkih partija sa ultra - desničarskom ideologijom. 

Izglasavanje novih zakona i jačanje tradicionalnih vrednosti su takodje predstavljeni Jupiterom u 

znaku Jarca. Politika će ponovo ući u sve pore našeg svakodnevnog života. Kada se radi o putovanju, 

što Jupiter primarno simbolizuje, moguća su putovanja u divlje i nerazvijene delove sveta. Jupiter će 

ovde doneti uspeh kroz strpljenje. Ne zurite! Probudite životnu mudrost. Na ceni će biti skromnost. 

Jupiter će pripomoći da se nagomilani dugovi vrate. On će učvrstiti tradicionalne porodične vrednosti. 

Njegov tranzit će podržati Jarceve, Device, Bikove ili sve one rodjene sa jakim pečatom ova tri znaka. 

Ipak, Jupiter je prilično slab u znaku Jarca pa neće biti neke preterane euforije. Jarac ne veruje u 

uspeh usled srećnih okolnosti već će sve pripisati svom mukotrpnom radu pa će i euforija izostati. 

Cela 2020 godina je godina Saturnove potpune dominacije. 

 

                                   UOPŠTENA PROGNOZA ZA SVAKI ZNAK POJEDINAČNO 

OVAN - Jupiter će u Vašem slučaju doneti napredak na poslovnom planu, mada ćete Vi očekivati  

mnogo više od ponudjenog. Ulazak u posao sa stranim firmama je na klimavim nogama, pa ne treba 

previše očekivati. Vaša brzina i spremnost u ostvarivanju poslovnih planova mogu naići na zid od 

strane poslovnih partnera koji insistiraju na metodičnosti i sistemskom pristupu. Poslovi koji već duže 

vreme čekaju na realizaciju pod uticajem Jupitera konačno će ući u realizaciju. 

BIK – Jupiter će se kod Vas naći u devetoj kući, pa će Bikovi tokom tranzita Jupitera u znaku Jarca 

imati priliku da putuju više puta tokom godine. Ova putovanja su mahom poslovne prirode na šta 

ukazuje sam znak Jarca, a izvesni su i uspešni poslovni angažmani. Studenti će imati podršku Jupitera, 

a mnogi od Vas će sa lakoćom upisati željeni fakultet. 

BLIZANCI - Blizancima tranzit Jupitera kroz znak Jarca može doneti novac usled prodaje 

nepokretnosti. Takodje, moguć je dobitak manje količine novca od nasledstva na koje već neko 

vreme čekate. Ovo je transformativna godina za Vas. Bujan seksualni život i ljubavne afere su na 

pomolu. 

RAK- Jupiter ulazi u vaše polje odnosa. Moguća su zanimljiva poznanstva koja se mogu pretvoriti u 

stabilan ljubavni odnos. Oni koji su u dugoj vezi verovatno će stati pred matičara. Oni koji budu ušli u 

sudski spor izaći če kao pobednici. Ipak, ovaj Jupiter pravi opoziciju na vaš znak pa su moguća i 

razočarenja po pitanju odnosa. Pojavljuje se osoba koja želi Vašu naklonost, ali se ona Vama ne 

dopada dovoljno. 

LAV- Lavovi već duže vreme imaju odredjenu problematiku u poslovnom delu života. Jupiter će 

doneti odredjene pomake i nove strategije pomoću kojih je moguće stabilizovati i odblokirati 



postojeću situaciju. Važno je da obratite pažnju na zdravlje. Već duže vreme od vas se zahteva da u 

potpunosti promenite svoj životni stil i da konačno uredite svoj dan. Pozabavite se svojom 

fiziologijom kako bi razumeli zbog čega ste već duže vreme hronično umorni. Vreme je da se 

resetujete. 

DEVICA -  Tranzit Jupitera kroz Vašu petu kuću donosi želju za provodom i izlascima. Strastvena 

zaljubljivanja kao i vikend putovanja sa voljenom osobom su ono što Vam Jupiter donosi. U izgledu je 

obnavljanje starih ljubavnih veza. Budjenje kreativnosti kao i mogućnost da se ostvarite u ulozi 

roditelja je delo Jupiterovog uticaja na Vašu petu kuću. 

VAGA - Vage će tokom ovog perioda najveću radost tražiti u krugu porodice. Dom je definitivno 

epicentar svakog dešavanja. Kako Vage imaju izraženu želju za životom u lepom ambijentu, poželeće 

da unesu neku novinu u isti. Kupovima prelepog komada nameštaja ili pak proširenje životnog 

prostora su izgledu. Vage će putovati, ali isključivo iz poslovnih razloga. Balansiranje odnosa sa 

jednim od roditelja tokom ovog perioda je od velike važnosti za Vas. 

ŠKORPIJA -  Tokom tranzita Jupitera kroz znak Jarca donećete neku krucijalnu odluku koja će u velikoj 

meri uticati na Vaš dalji životni tok. Odluka će biti ispravna i doneta „hladne glave“. Dugo ste se 

pribojavali i dvoumili se. Vreme je za realizaciju. Pored toga, svaka problematika koju ste imali vezano 

za papire, u ovom periodu biće rešena. Kupovina ili prodaja automobila je moguća. Takodje, dobar je 

period za usavršavanje nekog stranog jezika.  

STRELAC – Strelčeve već duže vreme muči finansijska situacija. Jupiter će u odredjenoj meri popraviti 

situaciju. Doci ce do pojačanog priliva novca. Za Vas nije tipično da Vam novac bude najvažnija 

životna stavka, ali pod ovakvim Jupiterovim tranzitom pravićete ozbiljne strategije po pitanju 

novčane stabilizacije. Dakle, fokus će biti na sticanju novca i materijalnim vrednostima. Ulažite novac 

mudro i pomalo u poslove koji imaju tendeciju da Vam u dužem vremenskom periodu donose 

stabilan profit. 

JARAC- Dragi Jarčevi, konačno će i Vas sreća pogledati! Iako ste znak koji mora apsolutno sve da radi 

temeljno i odgovorno, Jupiter u Vašem znaku doneće neku vrstu opuštanja i rasterećenja. Saturn je 

još uvek u vašem znaku i pritiska Vas sa svih strana kako bi izvukao ono najbolje iz Vas (Dijamant 

nastaje pod snažnim pritiskom). Jupiter pristiže u pomoć pa onima koji su vredno radili kao deo 

nekog većeg sistema donosi napredovanje. Jupiter će Vam povratiti snagu koja Vam poslednjih par 

meseci nedostaje. Sa Jupiterom u Vašem znaku osećaćete se vitalnije i snažnije. Vi ste poznati po 

vašoj vitkoj liniji, pazite da Jupiter ne donese koji kilogram viška. Jupiter će Vas povesti na putovanja 

u pretežno planinske zemlje. Uživajte u skijanju onako kako samo Vi to znate. 

VODOLIJA- Jupiter iz Jarca će kod Vodolija probuditi njihove dubine. Imaćete sjajne spiritualne uvide, 

a i vreme je da poradite na sebi u tom smislu. Okolina će primetiti da imate potrebu da se osamite 

što je potpuno u redu kada ovako jedna optimistična planeta tranzitira kroz Vašu 12 kuću. Kako je 

ovo kuća podsvesti i snova, odgovore na pitanja ćete dobijatu upravo iz tih nivoa. Poradite na onom 

unutrašnjem delu i dozvolite Jupiteru da Vas upozna sa neistraženim delovima Vaše ličnosti.  

RIBE- Jupiter iz znaka Jarca Ribama dolazi u obliku nekog dobrog prijatelja ili astrologa (11 kuća). Vi 

ćete tokom ovog perioda proširiti krug svojih prijatelja. Otvorićete se za nova poznanstva. Nije u 

pitanju veliki broj ljudi, ali ti koji dolaze tu su sa misijom za Vas. U pitanju su nešto stariji, ozbiljni ljudi 

sa mnogo životnog iskustva. Odatle ćete dobiti gomilu mudrih saveta koji će Vam pomoći da 

postavite prioritete u životu, a odatle i jasnu strategiju kako da ostvarite velike životne planove i  

želje. 


